

6+

МБУ «Библиотека
Великовеченского сельского
поселения Белореченского района»

Вечненская сельская библиотека

№12.



Библио - панорама

Познавательная и развлекательная газета выпускается МБУ «Библиотека
Великовечного сельского поселения Белореченского района»,
Вечненской сельской библиотекой

Распространяется среди жителей и гостей с. Великовечного.

Составитель: Горбанева И.А,
зав. Вечненской сельской библиотекой

Наш адрес: с. Великовечное, ул. Почтовая, 59.
т. 886155-39590

Электронный адрес: В-КА.VECHNOE@bk.ru

Мы ждем Вас: ежедневно с 10.00 ч. до 18.00 ч.,
выходной - вторник, перерыв с 13.00 ч. до 15.00 ч.

ПОЗНАВАТЕЛЬНО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

сентябрь 2018 г.



Полистаем календарь

сентябрь

- 1 День знаний
- 3 **Памятная дата России** – День солидарности в борьбе с терроризмом
- 8 95 лет со дня рождения Расула Гамзатовича Гамзатова (1923-2003), поэта
- 8 Международный день грамотности
- 9 100 лет со дня рождения Бориса Владимировича Заходера (1918-2000), поэта, переводчика
- 9 190 лет со дня рождения Льва Николаевича Толстого (1828-1910), писателя
- 21 Международный день мира.
- 21 Рождество Пресвятой Богородицы
- 21 День кубанской семьи

Для ребят младшего возраста:

- + Пушкин А.С. Сказки
- + Носов Н. Рассказы. Приключения Незнайки и его друзей (и другие книги о Незнайке)
- + Волков А. Волшебник Изумрудного города (и другие книги о приключениях девочки Элли)
- + Золотая книга лучших сказок мира
- + Губарев В. Королевство кривых зеркал

Журналы:

- + «Веселый колобок, «В мире животных», «Отчего и почему?», «Детская энциклопедия»

Для ребят среднего и старшего возраста:

- + Ролинг Д. Книги о Гарри Поттере
- + Льюис К. Хроники Нарнии
- + Бульчѐв К. Книги о приключениях Алисы

Журналы:

- + «Стрекоза для классных девчонок», «Юный эрудит»

Афиша наших мероприятий

- | | | |
|----|---|---------------|
| 1. | «На Кубани мы живем», устный журнал | 13.09 – 13.00 |
| 2. | «Наука семейного сосуществования», беседа | 16.09 – 13.00 |
| 3. | «Кем быть?», беседа – тест | 24.09 – 12.00 |
| 4. | «С милым краем дышу заодно», буклет | 28.09 |



Парад литературных героев.

Недавно я прочитала занимательную книгу русского писателя Толстого А.Н., которая называется «Золотой ключик, или приключение Буратино». Эта книга мне очень понравилась. В ней рассказывается о приключении Буратино — мальчика, сделанного из полена папой Карло.

В начале книги Буратино ведет себя как ребенок. Он решает не пойти в школу и продает свою азбуку. Из-за того, что он не послушался отца и сделал по-своему, его обманули Лиса Алиса и Кот Базилио. Потом он чуть не попался кровожадному Карабасу-Барабасу. К счастью, ему помогли друзья: Пьеро, Мальвина и Артемон. С ними Буратино познакомился случайно, пытаясь скрыться от злодеев, в которых переоделись Лиса Алиса и Кот Базилио.

Все закончилось хорошо. Буратино благодаря помощи Черепахи Тортилы нашел ключик и открыл новый кукольный театр, в который были приглашены все желающие. Он стал умнее и благоразумнее. Всем досталось по заслугам. Хорошие герои были счастливы, а главный злодей Карабас-Барабас остался ни с чем. Поэтому мне и понравилась эта книга: в ней все справедливо и разумно.

Волохова Ксения 7 лет.

Интересно все на свете

Сентябрь – первый месяц осени. Его народное название – «хмурень», поскольку небо в это время начинает хмуриться, часто идут дожди. На эту пору приходится прекрасный период – бабье лето, когда в воздухе летает много паутины и стоит теплая солнечная погода. «Сентябрь красное лето провожает, осень золотую встречает», - говорят в народе. В данном месяце деревья начинают потихоньку менять свою окраску с зеленого на желтый цвет. Дни становятся короче и прохладней, перелетные птицы собираются на юг. В этот период заканчивается сбор урожая, ведутся заготовки на зиму.

- ✦ **Гром в сентябре предвещает теплую осень и снежную зиму.**
- ✦ **Чем суше и теплее сентябрь, тем позднее приход зимы.**
- ✦ **Сентябрь холодный - в следующем году снег может сойти быстрее обычного**

Гость номера.

Интересные факты из жизни Бориса Заходера. (09.09.1918-07.11.2000)



- ✦ В детстве и юности Борис увлекался биологией и даже поступил на биологический факультет. Но тяга к литературе победила, и он перевелся в литературный институт.
- ✦ До начала карьеры переводчика детских произведений Заходер участвовал в Финской и Великой Отечественной войне.
- ✦ Заходер очень любил иностранные языки и особенно немецкий. Однажды на войне ему пришлось переводить показания немецкого офицера политическому комиссару Никите Хрущеву.
- ✦ Еще он зарабатывал на жизнь разведением рыбок. В 6-метровой комнате коммуналки помещалось 24 аквариумов, в которых жили барбусы, цихлиды и моллинезии.
- ✦ Заходер первый в Москве смог получить потомство от жемчужной гурами. «Я кормил рыбок, а они — меня» — шутил переводчик.
- ✦ Борис Заходер очень боялся обвинения в тунеядстве. Когда переводчика наконец приняли в союз писателей, он был этому несказанно рад.
- ✦ Первое имя Винни-Пуха звучало как «Мишка Плюх». Два года переводчик шёл к общеизвестному имени персонажа и названию книги «Винни-Пух и все-все-все».
- ✦ Изначально Борис Заходер не хотел переводить «Алису в стране чудес». Согласился переводчик на это произведение только под тяжестью нехватки денег и острого желания бросить курить. Погружение в работу помогало не курить. Если бы не пагубная привычка, то возможно и не было бы легендарного перевода «Алисы».
- ✦ На могиле Заходера Винни-Пух и Пятачок уходят в закат.

Репортаж с места событий



«На Кубани мы живем»

✚ Для каждого из нас очень важно знать свои корни, гордиться своим прошлым, чувствовать пульс жизни. Как писал кубанский историк Ф.А.Щербина: «Знание родного края – наша сила и величие Родины».

13 сентября ко Дню образования Краснодарского края творческим коллективом СДК им. А.С.Пушкина совместно с заведующей Вечненской библиотекой И.А. Горбаневой, был подготовлен и проведен для населения цикл мероприятий о родном крае: кинопоказ, познавательная программа, экспозиция – экскурс, выставка работ декоративно-прикладного творчества станичных ремесленников, которые поведали об истории, природе, культуре и традициях Кубани.

Зрители очутились в кубанской горнице, они имели возможность воочию увидеть предметы быта, домашнюю утварь, даже примерить кубанский костюм и познакомиться с мастерством ремесленников – гончарное, бондарское, кузнечное дело, лозоплетение, ткачество, вышивка и др.

Представитель молодежной казачьей сотни ХКО с. Великовечного Вячеслав Кравцов продемонстрировал элементы фланкировки казачьей шашкой и познакомил с атрибутикой и боевым холодным оружием Кубанского казачьего войска. Сколько восторга вызвала у мальчишек возможность подержать в руках нагайку, потрогать деревянное в металлическом окладе колесо от пушечного лафета, проявить свою силу и ловкость, поучаствовав в казачьих играх и забавах.

Девчонки тоже не остались в стороне – порадовали гостей исполнением народных частушек, игрой на народных шумовых инструментах.

Каждый из присутствующих соприкоснулся с историческим наследием Кубани и прочувствовал свою значимость в судьбе нашего большого дома – России, и нашего малого дома – родной Кубани. А его благополучие, его будущее зависит от нас с вами, дорогие земляки! Ведь мы – хранители и продолжатели традиций кубанского казачества. Все это наше – самое близкое и дорогое. И даже если судьба забросит вас далеко от этих мест, не забывайте – здесь ваши корни, Родина начинается здесь!



